
 

Αθήνα, 07 Απριλίου 2025  

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Για την κα. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 

Θέμα: Να ανακληθεί η απαράδεκτη απόφαση που μετατρέπει το Εθνικό 

Αθλητικό Κέντρο Κέρκυρας σε απέραντο χώρο στάθμευσης 

 

Το Εθνικό Αθλητικό Κέντρο Κέρκυρας (ΕΑΚΚ) συνεχίζει να παρουσιάζει 

ανεπίτρεπτη κατάσταση, παρά τα επανειλημμένα διαβήματά μας, μέσω του 

κοινοβουλευτικού ελέγχου, προσωπικών επιστολών και δημοσίων παρεμβάσεων και παρά τις 

διαβεβαιώσεις που επί 6 χρόνια έχει, απλόχερα, προσφέρει η Κυβέρνησή σας.  Τα παράπονα 

σύσσωμης της τοπικής κοινωνίας ουδόλως έχουν εισακουστεί, οι χώροι άθλησης μένουν επί 

μακρόν ασυντήρητοι, η εικόνα των εγκαταστάσεων είναι άθλια, και την ίδια ώρα η διοίκηση 

του ΕΑΚΚ αποφασίζει -άκουσον-άκουσον- την ενοικίαση χώρου 7.500τ.μ. σε ιδιώτη, για την 

μετατροπή του σε απέραντο χώρο στάθμευσης, εν κρυπτώ μάλιστα και χωρίς πρότερη 

ενημέρωση της τοπικής κοινωνίας. Δηλαδή, αποδίδεται ΖΩΤΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ εντός των 

περίκλειστων αθλητικών εγκαταστάσεων και των ακαλύπτων χώρων του γηπέδου σε ιδιωτικά 

συμφέροντα που ουδεμία σχέση έχουν με τον χαρακτήρα και τη δημόσια λειτουργία του 

ΕΑΚΚ!!! 

Συγκεκριμένα, με την υπ’αριθμ. 240/17.3.2025 (ΑΔΑ: ΨΥΙΥ469ΗΓ1-44Υ) απόφαση 

του ΔΣ του ΕΑΚΚ θα διατεθούν ο χώρος προπυλαίων του Σταδίου εμβαδού 2.920τ.μ., εντός 

του οποίου βρίσκεται ημιτελές κτίριο εμβαδού 18τ.μ., το οποίο θα ολοκληρωθεί 

κατασκευαστικά από την μισθώτρια εταιρεία και θα το χρησιμοποιήσει ως γραφείο 

εξυπηρέτησης πελατών εκμίσθωσης αυτοκινήτων, χώρος στην είσοδο του κολυμβητηρίου 

2.073τ.μ., και λοιποί χώροι πέριξ του Κολυμβητηρίου και του Κλειστού Γυμναστηρίου 

2.500τ.μ. Επιπλέον τούτων ο μισθωτής θα κάνει χρήση του θυρωρείου του ΕΑΚΚ για την 

τοποθέτηση φύλακα για τον έλεγχο εισόδου και εξόδου ενοικιαζόμενων αυτοκινήτων. 

Δεν διαφεύγει της προσοχής τέλος, ότι με την από 2.4.2025, αριθμ.πρωτ.ΓΓΑ/8260 

έγκριση του τεύχους διακήρυξης για τη δημοπράτηση του έργου «ΕΑΚ Κέρκυρας 

κατεδάφιση κερκίδων σταδίου ποδοσφαίρου από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού», θα 

κατεδαφιστεί η υπάρχουσα επικίνδυνη στατικά κεντρική κερκίδα του Σταδίου, χωρίς όμως 

καμία πρόβλεψη για την κατασκευή νέας, γεγονός που σε συνδυασμό με την ως άνω 

απαράδεκτη, από κάθε άποψη, απόφαση της διοίκησης του ΕΑΚΚ, γεννά πρόσθετες υποψίες 

για το μέλλον των αθλητικών εγκαταστάσεων.  

Η εν λόγω ενέργεια, σε συνδυασμό με σειρά ενεργειών ή/και αδράνειας για το 

μοναδικό αθλητικό στάδιο του νησιού μας, γεννά αγανάκτηση στην τοπική κοινωνία, η οποία 

δικαίως έχει ξεσηκωθεί για την, εν κρυπτώ, απόφαση της διοίκησης του ΕΑΚ Κέρκυρας. 

 

Ερωτάται η κα. Υπουργός: 

1. Συμφωνείτε με την ανάθεση εκτεταμένου χώρου του ΕΑΚ Κέρκυρας για την 

μετατροπή του σε ένα απέραντο χώρο στάθμευσης; Συνάδει αυτό με τους χώρους άθλησης 

και τον χαρακτήρα του ΕΑΚΚ; Μετά την σύσσωμη αγανάκτηση της τοπικής κοινωνίας 

σκοπεύετε να παρέμβετε για να αποσυρθεί αυτή η ενέργεια της διοίκησης;  

2. Συμφωνείτε με τον τρόπο της απευθείας μίσθωσης και τη νομιμότητα της όλης 

διαδικασίας για την εκμίσθωση του χώρου, όπως αναφέρθηκε παραπάνω, του ΕΑΚ 

Κέρκυρας σε ιδιώτη, προκειμένου αυτός να τον χρησιμοποιήσει ως χώρο στάθμευσης 

ενοικιαζόμενων αυτοκινήτων; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Αλέξανδρος – Χρήστος Αυλωνίτης 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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